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NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 05.05.2008 
im Gemeindehaus, Platz am Kaiserbach 46, 76857 Gossersweiler-Stein 

stattgefundene 21. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Gossersweiler-Stein 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 29.04.2008 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ratsmitglieder wurden am 28.04.2008 schriftlich eingeladen. 
Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO:  17 
Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete:  2 
 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 Ortsbürgermeister 
Dr. Conrad, Hanns-Christian   
 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 
Paul, Horst  
 Beigeordneter und Ratsmitglied 
Röckel, Otto  
 Ratsmitglieder 
Ballweber, Alois  
Conrad-Lesmeister, Anita  
Ehrhardt, Sascha  
Renno, Stefan  
Rück, Raimund  
Scheibel, Erika  
Scheibel, Walter  
Schuck, Werner  
Welsch, Otto  
 Schriftführer 
Gramlich, Brigitte  
 
Abwesend: 
 
 Ratsmitglieder 
Albert, Gerhard entschuldigt 
Baumann, Rainer unentschuldigt 
Conrad, Florian entschuldigt 
Kirsch, Klaus unentschuldigt 
Wisser, Kurt entschuldigt 
 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Beratung und Beschlussfassung über Dorfjubiläum - Dorffest 2009 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. 
 
 
 1 Beratung und Beschlussfassung über Dorfjubiläum - Dorffest 2009 
 
Dem Gemeinderat lag hierzu ein Konzept über eine evt. Gestaltung der 700 Jahr-Feier  von dem 
Organisationsteam Harry Braun, Dieter Heisel, Heinz Eckerle und Reiner Paul vor. Als Standort der 
Jubiläumsfeier wurde der Dorfmittelpunkt angegeben. Das Konzept sieht neben den geplanten Aktivitäten 
eine mögliche Beteiligung der Ortsgemeinde von ca. 40.000 € vor. Diese könnte jedoch durch Einnahmen 
und Spenden geringer ausfallen.  
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die Mitglieder des Organisationsteams zu hören. Diese 
beantworteten die vom Gemeinderat gestellten Fragen, insbesondere über die Höhe der möglichen 
Beteiligung seitens der Ortsgemeinde. Sie stellten klar, dass sie bei einer reduzierten Version der 
Jubiläumsfeier, die Organisation nicht übernehmen würden. 
 
Nach ausführlicher Diskussion wurde von Seiten des Gemeinderates ein Antrag auf maximale 
Beteiligung der Ortsgemeinde von 25.000 € und ein Antrag auf eine maximale Beteiligung der 
Ortsgemeinde von 20.000 € gestellt.  
 
Danach wurde über den Veranstaltungsort der Jubiläumsfeierlichkeiten diskutiert. Es wurden die Anträge 
gestellt, dass die Feierlichkeiten „Am Bangert“ bzw. in der Dorfmitte stattfinden sollten. 
 
Der Gemeinderat beschloss mit 7 Ja-Stimmen und 5 Nein-Stimmen, dass die maximale Eigenbeteiligung 
der Ortsgemeinde an den Jubiläumsfeierlichkeiten 25.000 € beträgt. 
 
Der Antrag, dass die Jubiläumsfeier „Am Bangert“ stattfinden soll, lehnte der Gemeinderat mit 3 Ja-
Stimmen, 7 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen ab. 
 
Danach beschloss der Gemeinderat mit 8-Ja-Stimmen, 3 Nein-Stimmen und 1 Enthaltung, dass die 
Jubiläumsfeier in der Dorfmitte stattfinden soll. 
 
 
 

Worüber Niederschrift 
 
Der Vorsitzende  Der Schriftführer 


